

经济新闻 | 综合

受MERS影响 河南2500人 取消赴韩游

受韩国出现中东呼吸综合征(MERS)传染疾病影响,河南市场上一直火爆的韩国游骤然变冷。郑州晚报记者昨日从省会多家出境游旅行社获悉,仅6月份这几天,河南市场上已经取消了2500人的赴韩旅游,全国取消的韩国游人数达到7700人。

省职工国旅出境一部经理杨国栋告诉记者,河南出境游市场上比较火热的线路包括我国的港澳、台湾,以及日韩、东南亚线路,现在一周从郑州往返韩国的航班有十几个,大多是济州岛加首尔线路6日游,目前报价在3500元左右。由于韩国近期出现MERS传染疾病,预计6月份以后去韩国旅游报名的会比较少,韩国游受影响较大。

不过,中原国旅出境中心总经理王文胜向郑州晚报记者表示,由于韩国出现了这种传染疾病,尽管每周的航班仍在正常飞,但是很多游客都退团了。据统计,截至目前,河南市场上取消赴韩国旅游的人数达到2500人,而全国同期取消赴韩旅游的人数达到7700人;6月10日以后的团基本上都取消了,这几天还有游客去韩国旅游。

据了解,四五月份是出境旅游的旺季,每月河南市场赴韩旅游的人数在1万人左右,6月份属于旅游淡季,但也有几千人。现在因为韩国出现MERS疾病,很多人因此取消了韩国游。旅行社人士表示,后续韩国游市场什么时候恢复,还需要看这种疾病影响持续时间会有多长。

郑州晚报记者 胡申兵



干超平 图

日元对人民币持续贬值 日本包机团 已排到6月下旬

本报讯 随着近期日元对人民币汇率持续走低,中国人去日本旅游更便宜了。郑州晚报记者昨日从省会多家出境游旅行社了解到,现在有了直飞日本的航班,河南游客去日本旅游的人也非常多。

省会多家旅行社表示,前几年受日本地震核辐射以及中日关系的影响,日本游曾经非常冷清。去年以来,赴日旅游逐渐复苏,特别是今年春节期间传出中国游客买光日本马桶盖的说法。据介绍,目前,河南赴日旅游市场上,包机团已经只剩6月下旬还有少量。河南游客日本游线路主要前往东京、大阪、名古屋

和京都等地,每周目前有8个航班,为6日游,费用在6000元左右。

“确实日元汇率下跌,中国人到日本买东西比以前便宜了不少,现在1元人民币相当于20日元左右,而在2014年六七月份间,1元人民币可兑换16日元左右,一年时间,日元对人民币贬值了约25%。”一家出境游旅行社负责人告诉记者,媒体上说的中国人到日本疯狂抢购有些夸张,河南游客去日本购物还是比较理性的,日本的电器类、健康类产品比较受中国人欢迎,而媒体热炒的购买日本马桶盖的情况其实还是很少的。 郑州晚报记者 胡申兵

“保食洁”登陆河南

本报讯 “我们的清洁剂不仅无刺激,还可直接入口!”说罢,演示人员直接把清洁剂产品往嘴里喷。6月6日,“保食洁”在河南的首家旗舰店,在郑州曼哈顿商圈开业。

据了解,保食洁公司中国总部位于青岛,拥有世界级先进水平的实验室和生产线。这种保护食品安全的“保食洁”,由天然矿物质菌群及海洋提取物研制而成,不但可以清洗食材外表细菌,还可以深度剥离、中和,去除农药残留、化学残留、激素、重金属等有害物质,还原食材本色。据“保食洁”河南总代理喜立安商贸有限公司负责人介绍,“保食洁”此前已在北京、上海等地上市。

郑州晚报记者 徐刚领

我省国家地理标志 保护产品达52个

本报讯 昨日,记者从省质监局获悉,2015年国家质检总局第24号公告发布,我省滑县人民政府申报的老庙牛肉获批成为国家地理标志保护产品。老庙牛肉产地范围最终划定为河南省老庙乡现辖行政区域。据悉,老庙牛肉获批地理标志保护产品后将增强该产品竞争力,使产品附加值得以提升,同时地域文化特色也得以保护。截至目前,我省获批国家地理标志保护产品数量已达52个。

郑州晚报记者 李丽君

■中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15151期
排列三 455 排列五 45518
体彩“七星彩”第15065期
4 4 1 1 0 2 5
福彩3D第15151期
4 3 0
福彩“22选5”第15151期
05 07 10 13 22
福彩“双色球”第15065期
08 10 14 19 26 29 12

“豫货通天下”从互联网渠道交易所出发

全国首家互联网渠道交易所启动投入运营

本报讯 6月6日上午,全国首家互联网渠道交易所——“豫货通天下”互联网渠道交易所启动投入运营。在为客户提供线下实际体验的同时,将通过互联网多渠道的布局和运营,增加销售渠道的数量和到达率,促使更多的河南企业走出国门。

“豫货通天下”互联网渠道交易所,是由河南省电子商务协会与郑东新区电子商务大厦,凭借黑蜘蛛互联网渠道

专家的专业化运营经验,并投入国内一流电商专家团队搭建而成的。

河南省工信委副主任孟西林说,推进“豫货通天下”传统企业与电商企业对接,是为了破解传统企业互联网渠道转型升级服务的困局。企业只需要将产品信息录入互联网渠道交易所产品库中,并将产品样品摆放在交易所中展示,交易所的交易员就会通过互联网多渠道推广的手段将产品信息向全球扩

散,在获得潜在客户询盘后第一时间进行洽谈和跟单。如果是大宗工业产品,客户可直接来到交易所交易大厅进行现场观摩和洽谈,直到洽谈成交。

据了解,在交易所成功启动运营后,交易所团队还将与各地市开展巡讲对接活动,丰富河南名优产品信息库,多语种站群建设,多平台运营并行,年末交易额突破亿元。

郑州晚报记者 徐智慧

财通多策略精选 6月9日强势首发

随着牛市持续升温,定增的赚钱效应日益凸显。“定增王”财通基金作为定增领域的领航者,打造出业内最为纯正的定增公募基金——财通多策略精选混合基金,无论是创新产品设计还是绩优管理团队,均继承了公司强大的“定增王”基因,让普通投资者以1000元就能分享到一揽子数十亿级定增项目,与机构投资者为伍。据悉,该基金将于6月9日通过光大银行、财通证券、好买基金、淘宝网等代销机构以及财通基金直销平台强势发行。

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“膝关节病”遇奇方 绝处逢生

急重症患者24小时见效;心存顾虑患者可免费试用两次

“我患膝关节病十年,走路腿发软,早晨醒来关节长时间动不了,上下楼关节撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重时关节还会出现肿胀积水、响声。医院检查诊断为:膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,大夫建议手术换关节……在报纸上看到“仙草骨痛贴”,抱着病急乱投医的心态,买了一个疗程,贴了五天腿就能打弯了,2个疗程后关节灵活,行走自如,后来拍片检查,惊喜地发现,毛糙的骨刺不见了,关节表面长出了厚厚的软骨,积水消失了,好像自己又年轻了二十岁,至今5年没复发。”

与其他产品不同,“仙草骨痛贴”不能包除百病,包装盒上白纸黑字明确标示:专门针对久治不愈的滑膜炎、骨质增生、骸骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等顽症。

其专门针对“椎间盘突出 椎管狭窄 椎体滑脱”的姊妹产品“仙草活骨膏”还被现代作家写进长篇都市小说《快乐就是成功》第20章里。

咨询热线:0371-53788102
市内送货,外地邮寄,货到付款,专业老师一对一指导并赠送独家康复手册。
地址:新康达尔大药房(郑州市河医立交桥东北角中国邮政向东30米)

招聘

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

体检中心诚聘

- 1、体检中心主任 1人
- 2、体检销售经理 1人
- 3、体检销售员 若干
- 4、口腔科医师 若干
- 5、耳鼻喉科医师 若干

以上岗位一经聘用,待遇优厚,与医院签订用工合同,缴五险,上下班通勤车接送。

咨询电话:18539254370